RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SIMULASI MENGAJAR CALON KEPALA SEKOLAH PENGGERAK

TOPIK “AKU SAYANG BINATANG ,TANAMAN DAN MAKHLUK CIPTAAN TUHAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK IKHSAN BATIWAKKAL

KELAS/SEMESTER : Kelompok B (usia 5-6 Tahun)

TEMA :Diri Sendiri

Sub Tema : Tubuhku

Pembelajaran ke : minggu |

Alokasi Waktu : 180 menit

KD :1.1,1.2,3.3,3.6,3.10,3.12,3.15,4.3,4.6,4.10,4.12,4.15

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

» Anak dapat Mempercayai Tuhan sebagai Pencipta

» Anak dapat Berdoa sebelum kegiatan

» Anak dapat mengenal anggota Tubuh Dengan fungsinya
» Anak dapat mengenal jenis kelaminya dengan ciri- cirinya

Media dan Sumber Belajar:
Pensil Warna,LKS ,Plastisin

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

I.Pembukaan(30 menit)
» Berbaris ,melakukan gerakan sambil bernyanyi
Masuk kelas
Beri salam,berdoa,hafalan surah Al falag,Annas,Al lkhlas
bernyanyi sesuai dengan Tema
Absen
Tanya jawab tentang anggota tubuh dan penciptanya

YV VVYVY

Il. INTI (90 menit)

1. Melengkapi gambar dan mewarnai
“Anak di ajak mengamati gambar ,di tanyakan bagian wajah apa yang hilang di
gambar.minta anak melengkapi gambar dan mewarnai”

2. Menarik garis untuk memasangkan bagian bagian jari dengan namanya
“minta anak mengamati gambar ,lalu menarik garis untuk memasangkan bagian
bagian jari dengan namanya”.

3. Membuat orang dari palstisin
Anak di minta membuat orang dari plastisin.

ILISTIRAHAT (30 menit)

Cuci Tangan (berbaris)

Doa Sebelum Makan (makan Berasama)
Doa Sesuadah makan

Bermain di luar kelas

YV V VYV



IV.PENUTUP (30 menit)

YV VYV VYV

Evaluasi pembelajaran INTI (tanya Jawab)
Menceritakan kegiatan untuk besok
Menyanyi

Berdoa untuk Pulang

Salam



Keterangan( uraian) kegiatan pembelajaran

Pembelajaran model kelompok, di bagi 3 Kelompok

kelompok 1

kelompok 2

kelompok 3

Kegiatan Pembukaan (30 menit)

berbaris di depan kelas dan di bagi 3 baris,bernyanyi sambil bergerak

setelah selesai berbaris masuk ke dalam kelas ke tempat duduk sesuai dengan
kelompok barisanya .
Lalu beri salam ,berdoa,baca surah Al fatihah,Al Ikhlas,Al Falag,An nas
Menyanyi sesuai dengan Tema
Tanya jawab sesuai dengan tema

Kegiatan INTI(90 menit)

Guru menjelaskan (Tanya jawab) materi pertama kedua,ketiga
Alokasi waktu 90 menit di bagi 3, sampai 30 menit anak berpindah tempat sampai 3
materi,

Kelompok 1

Melengkapi dan mewarnai gambar

Membuat orang dengan plastisin

KELOMPOK 2
KELOMPOK 3

Menarik garis dan memasangkan
gambar dengan tulisan

Ill.Kegiatan Istirahat (30 Menit)

Berbaris untuk cuci tangan

Masuk ke ruang makan dan berdoa bersama sama sebelum makan
Berdoa sesudah makan

Bermain di luar kelas

IV.Penutup (30) Menit

Evaluasi materi hari ini( Tanya jawab)

Menyapaikan inti pokok materi utk besok

Menyanyi

Berdoa untuk pulang

Salam

Supaya tertib keluar dri pintu kelas ,di buatkan pertanyaan sesuai materi yg dipelajari
hari ini,yg bisa jawab bisa keluar



PENILAIAN HARIAN(Ceklis)

Program
Pengembangan/KD

Indikator

BB

MB

BSH

BSB

Nilai agama Moral

1.1,1.2

Fisik Motorik

3.3,4.3

Kognitif

3.6,4.6

Bahasa

3.10,4.10
3.12,4.12

Sosem

2.3,2.6,2.7

Seni

3.15,4.15




PENILAIAN HASIL KARYA
Kelompok B(5-6 Thn)

Hari/Tgl

:Rabu, juli 2021

No

Nama Anak

Hasil Karya Anak

Hasil
Pengamatan

Capaian
Perkembangan




CATATAN ANEKDOT

Kelompok :B(5-6 thn)

Hari/Tgl :Rabu, Juli 2022

No Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa KD dan Capaian
Indikator Perkembangan













